



根植城市特色 汲取党史“营养”

成都市用群众喜闻乐见的方式讲好党史故事

微党校、云讲堂

让党史教育在成都基层落地开花

为在成都各基层党组织掀起党史学习教育热潮,将党史学习教育成效转化为高质量发展强大动力,4月8日,成都市委组织部举行全市基层党员党史学习教育“学党史、守初心、担使命”活动发布仪式,对成都市党史学习教育作全面动员部署。

记者从活动现场了解到,成都市委组织部在启动仪式上发布了基层党员党史学习教育“学党史、守初心、担使命”活动系列清单,面向全市党员发布开展公园城市示范区建设“党组织活动在一线、党员带头走一线”专题实践教学、“歌声中的党史”主题党课·云讲堂、“党课开讲啦·党史精品课基层巡讲”、“感怀历史印记”党史基地研学和“我讲党史给你听”等7项活动清单和《论中国共产党历史》等10本学习书籍。

成都市将在全市发动党组织和党员开展“我为群众办实事”实践活动、“光荣在党50周年”颁奖仪式等,同时,用好用活本地红色资源,整合全市党史党性教育、公园城市、乡村振兴、基层发展治理等基地资源打造各类研学线路,用好“蓉城先锋”、基层“微党校”、“机关党支部书记大讲堂”等线上线下学习平台。

此外,成都还将创新开展特色鲜明、形式多样的自选活动,通过梳理中国共产党成立100首经典主旋律歌曲,制作100期融微党课、音乐鉴赏、场景再现、心得体会等元素于一体的



4月8日,成都市举行基层党员党史学习教育“学党史、守初心、担使命”活动发布仪式。

党课教材,开展线下打卡与线上参与相结合的“公园城市线上走”系列活动等,充分营造党史学习教育的浓厚氛围,提高党史学习教育针对性和实效性。

坝坝里头学党史

锦江区让党史学习深入社区

“我们这栋楼已经建成将近20年了,共七层,很多都是老年人在这里居住,爬楼梯恼火得很,上下楼特别不方便。”“加装电梯是件好事,但是得不得影响我们低楼层的采光呢?”

4月8日,成都市锦江区牛市口街道莲花新区小区中庭广场正在举行一场热闹的坝坝会。部门、街道、社区工作人员、律师代表、人大代表和政协委员与小区居民就加装电梯这个惠民话题聊起了“龙门阵”,一时掌声、喝彩声都在坝坝会



锦江区让党史学习深入社区,坝坝会开起来。



蒲江开展“我为群众办实事”活动。

成都将创新开展特色鲜明、形式多样的自选活动,通过梳理中国共产党成立100首经典主旋律歌曲,制作100期融微党课、音乐鉴赏、场景再现、心得体会等元素于一体的党课教材,开展线下打卡与线上参与相结合的“公园城市线上走”系列活动等。

上响起……

自党史学习教育开展以来,牛市口街道以学史力行强化时代担当,把学习教育成效转化为履职尽责强大动力,全力以赴推动党史学习教育在牛市口“实”起来、“活”起来、“亮”起来。活动中,特邀重庆长江师范大学中文系讲师任刚作为牛市口街道党史学习教育“牛人”讲堂的宣讲团成员。任老师用一个个生动的党史故事回顾了建党100年来,一代代共产党人风雨兼程、持续奋斗的历程,鼓舞人心、催人奋进。

“今天的坝坝会开到了我们的心坎上,既有相关政策解读,还有专业律师现场答疑,打消了我们很多顾虑。”居民赖阿姨开心地说:“这种互动模式让我们真正成为了小区自治的主角。”

下一步,锦江区牛市口街道将持续用心用力开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动,积极回应群众所需所盼,用实际行动践行党史学习教育宗旨,着力解决群众反映强烈的烦心事、操心事、揪心事,全力打造推门就是美好生活,入院即是幸福家园的生活场景。

青白江区深挖“红色”底蕴 助力党史学习教育“提质增色”

青白江区党史学习教育开

展以来,以创新形式,将文献记录与影像资料整合述说“百年党史纪实”,制作时长15分钟纪录片,以纪实影片方式向全区986个党组织20000多名党员干部述说党的故事、革命的故事、英雄的故事,呈现青白江区在中国共产党带领下,建区立业、探索和奋斗历程。编制“百年历史大事记”,图文并茂再现1921年-2021年期间区内重大历史事件,真实反映在中国共产党的领导下,青白江历届区委、区政府带领全区干部群众因厂立区、艰苦创业、深化改革、转型跨越、开拓创新等场景,激励广大党员干部汲取精神力量,敢想善谋、勇为争先投身青白江建设。

蒲江县积极开展“我为群众办实事”活动

4月以来,蒲江县不断完善“路灯补亮”快速响应机制,积极组织人员对城区路灯设施和线路运行情况进行安全排查,提高路灯管理水平。对排查的隐患和群众反映的照明问题及时处理,坚持“边排查、边整改”的原则,截至目前共维修路灯30余盏,处理线路故障2处,维修配电柜5处,处理倾斜灯杆1处,对群众反映的党校外乡道路路灯不亮夜间出行不便的问题及时安排抢修电缆,解决了此路段群众夜间出行安全隐患。

为群众提供舒适的“方便”场所。针对部分市民反映公厕内纸张浪费现象突出、时常缺纸问题,蒲江县借鉴先进经验,为公厕新增了10台人脸识别自动出纸机,智能化解决问题。针对近期城区因拆迁工作快速推进造成的公厕数量不够、覆盖面不高问题,蒲江县加快建立“厕所联盟”,先后联系县城50多个单位、小区厕所和商家厕所,鼓励他们加入蒲江县“厕所联盟”,部分达成加入意向,将有效缓解群众如厕难题。

成都发展

Chengdu Development

向历史寻经验,向历史求规律,向历史探未来。今年是中国共产党成立100周年,按照“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”的目标要求,成都掀起党史学习教育热潮。

在成都2021年全市党史工作会议上,记者了解到,为隆重庆祝建党100周年,成都将编撰《中国共产党成都百年简史》、推动制作革命历史题材电影《芙蓉花儿红》、连播《成都党史一百年》金牌音频节目、推动革命舞剧《努力餐》和话剧《芙蓉花红》巡演、编辑纪念建党100周年论文集《岁月留痕》、创作推广红色歌曲《追逐信仰的光》,通过“七个一”重点项目,推进党史学习教育走深走实,做到知史爱党。

华西都市报-封面新闻 记者 赖芳杰